3º ESO MITOSIS Y MEIOSIS*.
Alumno………………………………………………………………..Curso y grupo……………………

Una célula de 46 cromosomas se divide por mitosis. Responde a las siguiente preguntas:

1. A que especie pertenece esa célula (escribe el nombre científico correctamente): 
………………………………………………………………………………………………………………….
2. Lugar  donde se puede producir esa división (en qué parte del organismo):………………………………….
      ………………………………………………………………………………………………………………….
3. Nº de cromosomas que se sitúan en metafase mitótica en el plano ecuatorial:………… Número de cromátidas que tiene cada cromosoma  ……………
4. Nº de cromosomas que emigran en la anafase mitótica: ………………………………………………………
5. Nº de cromátidas que tiene cada cromosoma hijo que emigra: ……………………………………………….
6. Resultado de esa división por mitosis. Número de células que se forman:…………………  Número de cromosomas que tiene cada célula hija:…………………Número de cromátidas que tienen los cromosomas de cada célula hija:………………………….
7. Finalidad biológica de la mitosis:……………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………..

Una célula de 46 cromosomas de divide por meiosis. Responde a las siguiente preguntas:

8. Lugar donde se produce esa división (en que parte del organismo). Indica también el nombre del lugar exacto (túbulos seminíferos o folículos ováricos).

En los organismos masculinos:    ………………………….,     en los ……………………………………….

En los organismos femeninos:     …………………………..,    en los ………….……………………………

9. Nº de cromosomas y forma en que se sitúan en metafase I en el plano ecuatorial: ……………………………..
      ¿Qué es una tétrada o bivalente?. ………………………………………………………………………………..
…...………………………………………………………………………………………………………………

10. Nº de cromosomas que emigran en la anafase meiótica I:………… Nº de cromátidas que tiene cada cromosoma hijo que emigra en la anafase meiótica I:…………..
11. Resultado de la división por meiosis (después de las dos divisiones). Se forman ……….células con ………cromosomas, cada uno con …………cromátida/s.

12. Nombre y número de las células formadas en cada meiosis (después de las dos divisiones).

      Las femeninas se llaman………………y se forma ………. cada mes. 
      Las masculinas se llaman………………………………...…..y  se forman ……..  en cada meiosis completa.
13. Nombre del proceso por el que se forman las células masculinas:   ……………………………………………
      Nombre del proceso por el que se forman las células femeninas:   ……………………………………………
14. Finalidad biológica de la meiosis: ……………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………..

* ¡Atención!. El número de cromosomas de una célula humana puede ser de 46 (2n) o de 23 (n). Mientras que el número de cromátidas de un cromosoma puede ser 1 ó 2.
